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TAKE-A-NUMBER SYSTEM 
WIRELESS REMOTE

1-800-295-5510
uline.com

H-2051

PACKAGE COMPONENTS

Wireless Push Button Remote 
With Hook and Loop Strip  x 1

• Can be kept on key chain or fixed in place with the 
included hook-and-loop fastener. 

• Operates at range of 100 ft (30 m) or more from 
indicator.

• Clearly marked buttons perform all indicator  
control functions (+1, +10 and –1).

• No 'cross talk' between separate systems; uses 
unique push button digital ID codes.

• Wireless Push Button Remote ID code is pre-set. 
Includes hook and loop fastener set for optional 
fixed mounting.

SPECIFICATIONS

TECHNICAL DATA

MODEL H-2051

Frequency 433.92 MHz 
(+/– Max. 542kHz)

RF Power Output Max. 10mW (10 dBm)

Battery Alkaline MN21 12V

Battery Life 11,000 Push Button Presses 
(1 Second)

Button Life Approx. 100,000  
Push Button Presses

Weight 0.125 lbs. (2 oz.)

Para Español, vea páginas 3-4.
Pour le français, consulter les pages 5-6.
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OPERATION

RECORDING PUSH BUTTON CODES  
INTO INDICATOR RECEIVER

NOTE: Power to indicator must be ON.

RECORDING PUSH BUTTON (+):

1. Press and hold Mode Switch #1 (See Figure 1) for 
about 3 seconds. Release the switch when the 
green LED at the top of the receiver starts blinking.

2. Press the (+) button on the remote. The green LED will 
turn off to show that the code is recorded.

RECORDING PUSH BUTTON (–):

1. Press and hold Mode Switch #2 (See Figure 2) for 
about 3 seconds. Release the switch when the  
red LED on the receiver starts blinking.

2. Press the (–) button on the remote. The red LED will 
turn off to show that the code is recorded.

NOTE: A maximum of 15 codes can be 
recorded per channel. To clear all codes, press 
and hold Mode Switch #1 for about 3 seconds. 
When the receiver's green LED starts blinking, 
release Mode Switch #1, then press and hold 
it again for 3 seconds. Repeat the procedure 
with Mode Switch #2. Range of operation is up 
to 100 ft (30 m) or more from indicator.

Mode
Switch

#1

Figure 1

Mode
Switch

#2

Figure 2
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CONTROL REMOTO 
INALÁMBRICO 
PARA SISTEMA 
TOMATURNOS

800-295-5510
uline.mx

H-2051

COMPONENTES DEL PAQUETE

1 Control Remoto Inalámbrico  
con Botón Pulsador  

y Cierre de Gancho y Bucle

• Se puede llevar con una cadena para llaves o fijar 
en un lugar con el cierre de gancho y bucle que se 
incluye. 

• Funciona a una distancia de 30 m (100 pies) o más 
del indicador.

• Botones claramente marcados realizan todas las 
funciones controladas por el indicador (+1, +10 y –1).

• Sin 'interferencias' entre los sistemas independientes; 
utiliza códigos de ID digitales en el botón pulsador.

• El código de ID del control remoto inalámbrico 
viene preestablecido. Incluye un set de cierre de 
gancho y bucle para un montaje fijo opcional.

ESPECIFICACIONES

INFORMACIÓN TÉCNICA

MODELO H-2051

Frecuencia 433.92 MHz 
(+/– Máx. 542 kHz)

Potencia de Salida RF Máx. 10 mW (10 dBm)

Batería Alcalina MN21 de 12 V

Vida Útil de la Batería
11,000 presiones  

del botón a presión  
(1 segundo)

Vida Útil del Botón
Aprox. 100,000  

presiones del botón  
a presión

Peso 56.7 g (0.125 lbs)  
56 g (2 oz)
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GRABAR CÓDIGOS DE BOTÓN PULSADOR  
EN EL RECEPTOR DEL INDICADOR

NOTA: El indicador debe estar encendido.

GRABACIÓN DEL BOTÓN PULSADOR (+):

1. Presione y mantenga presionado el interruptor 
de modo #1 (Vea Diagrama 1) durante unos 3 
segundos. Libere el interruptor cuando el LED 
verde ubicado en la parte superior del receptor 
comience a parpadear.

2. Presione el botón (+) en el control remoto. La luz LED 
verde se apagará para mostrar que el código está 
grabado.

GRABACIÓN DEL BOTÓN PULSADOR (–):

1. Presione y mantenga presionado el interruptor  
de modo #2 (Vea Diagrama 2) durante unos  
3 segundos. Libere el interruptor cuando el  
LED rojo del receptor comience a parpadear.

2. Presione el botón (–) en el control remoto. La luz LED 
roja se apagará para mostrar que el código está 
grabado.

NOTA: Se pueden grabar un máximo de 15 
códigos por canal. Para borrar todos los códigos, 
presione y mantenga presionado el interruptor 
de modo #1 durante unos 3 segundos. 
Cuando el LED verde del receptor comience a 
parpadear, libere el interruptor de modo #1, y 
a continuación presiónelo sin soltarlo durante 
unos 3 segundos. Repita este procedimiento 
con el interruptor de modo #2. Funciona a una 
distancia de 30 m (100 pies) o más del indicador.

FUNCIONAMIENTO

Interruptor
de Modo

#1

Diagrama 1

Interruptor
de Modo

#2

Diagrama 2

800-295-5510
uline.mx
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TÉLÉCOMMANDE SANS 
FIL POUR SYSTÈME 
« PRENEZ UN NUMÉRO »

1-800-295-5510
uline.ca

H-2051

CONTENU DE L'EMBALLAGE

Télécommande sans fil à bouton-poussoir 
avec bande adhésive x 1

• Peut être placé sur un porte-clés ou maintenu en 
place au moyen de la fermeture adhésive comprise. 

• Fonctionne à une portée pouvant aller jusqu'à 30,5 m 
(100 pi) ou plus de l'indicateur.

• Les boutons clairement marqués accomplissent 
toutes les fonctions de contrôle de l'indicateur          
(+1, +10 et -1).

• Aucune « interférence » entre les différents systèmes 
en raison de l'utilisation de codes d'identité 
numériques uniques pour les boutons-poussoirs.

• Le code d'identité de la télécommande sans fil à 
bouton-poussoir est préréglé et la télécommande 
est munie d'une fermeture adhésive offrant l'option 
de la fixer en place.

SPÉCIFICATIONS

DONNÉES TECHNIQUES

MODÈLE H-2051

Fréquence 433,92 MHz 
(+/– 542 kHz max.)

Sortie de puissance 
radioélectrique Max. 10 mW (10 dBm)

Pile Alcaline MN21 12 V

Durée utile de la pile 11 000 pressions du           
bouton-poussoir (1 seconde)

Durée de vie du bouton Environ 100 000 pressions du 
bouton-poussoir

Poids 0,1 kg ou 2 oz  
(0,125 lb ou 56,7 g)
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FONCTIONNEMENT
ENREGISTREMENT DES CODES DU       
BOUTON-POUSSOIR DANS LE RÉCEPTEUR 
DE L'INDICATEUR

REMARQUE : L'indicateur doit être SOUS 
TENSION.

ENREGISTRER UN BOUTON-POUSSOIR (+) :

1. Appuyez et tenez le sélecteur de mode nº 1         
(Voir Figure 1) pendant environ trois secondes. 
Relâchez le bouton une fois que le voyant vert à DEL 
en haut du récepteur commence à clignoter.

2. Appuyez sur la touche (+) de la télécommande. Le 
voyant vert à DEL s'éteint pour indiquer que le code 
est enregistré.

ENREGISTRER UN BOUTON-POUSSOIR (–) :

1. Appuyez et tenez le sélecteur de mode nº 2  
(Voir Figure 2) pendant environ trois secondes. 
Relâchez le bouton une fois que le voyant rouge à 
DEL du récepteur commence à clignoter.

2. Appuyez sur la touche (–) de la télécommande. Le 
voyant rouge à DEL s'éteint pour indiquer que le 
code est enregistré.

REMARQUE : Un maximum de 15 codes peuvent 
être enregistrés par canal. Pour effacer tous les 
codes, appuyez et tenez le sélecteur de mode 
nº 1 pendant environ trois secondes. Une fois que 
le voyant vert à DEL du récepteur commence 
à clignoter, relâchez le sélecteur de mode nº 1, 
puis appuyez et tenez-le encore une fois pendant 
trois secondes. Répétez la procédure avec le 
sélecteur de mode nº 2. La télécommande 
fonctionne à une portée pouvant aller jusqu'à 
30,5 m (100 pi) ou plus de l'indicateur.

Figure 1

Sélecteur
de mode

nº 2

Figure 2

1-800-295-5510
uline.ca

Sélecteur 
de mode 

n° 1


